XELOMK

PesboBo cbeanHeHue ¢ xoneHabp, opma L

HANSAVFLEX

CeoiicTBa -7

CwenuHeHue 1 MEeTpUYHa BbHLUHA pe3ba unnuHapyyHa G; K

dopma Ha ynnbTHEHMEe 1 kpbrno ynibTHEHUE Y CMa3oyeH NPbCTEH — E

CbenuHeHue 2 + 3 MeTpu4YHa BbHLWHA pe3ba uunmHapryHa ...,L 1=

dopma Ha ynnbTHeHMe 2+ 3 24° BLTpeLUeH KOHYC _.T sw . l/i{ ' & N‘

KoHcTpykKuus pe36oBO CbeaVHEHWE C XONeHabP C i [T N = @
HacTpoiika Ha nocokaTa o (= !

Moaudukauus chopma L T BT #

CraHpapT ISO 8434-1 4 % OR

O6em Ha focTaBkaTta wyuep (6e3 xoneHApOBa raiika u pexell 3 SLch N

NPBLCTEH)

MaTepuan

CTOMaHa

MOBBPXHOCTHO 3ALUMTHO MOKPUTHE

C ranBaHN4HO NOKpUTHe

YkasaHue

YkasaHus 3a MOHTaX, crnobssaHe, HaToBapBaHe Ha HansraHe 1 JonycTMMM paboTHU
TemnepaTypu MOXeTe [a BUAUTE OT TexHUYeckaTa MHhopmaums 3a pe3bosu TpbOHU

CbeNHEeHUA.

ApTuUKyn

O603Ha4yeHne

nopeguua

KoHcTpykTnBHa

bar
(mm)

PaboTHo HansgraHe @ d2 G1

G2 +G3

XELOMKNWO04 HL L PN 315 6 M10x1 M12x15 7 14 20 21 14 13 8,1x1,6
XELOMKNWO06 HL L PN 315 8 M12x15 M14x15 10 16 22 23 14 17 9,3x2/4
XELOMKNWO08 HL L PN 315 10 M14x15 M16x15 9 17 25 24 19 17 11,3x24
XELOMKNW 10 HL L PN 315 12 M16x15 M18x15 9 19 26 26 19 19 133x24
XELOMKNW 13 HL L PN 315 15 M18x15 M22x15 11 21 30 28 22 22 153x2/4
XELOMKNW 16 HL L PN 315 18 M22x15 M26x15 11 24 33 31 27 27 19,3x2/4
XELOMKNW 20 HL L PN 160 22 M26x15 M30x2 16 28 35 35 30 32 233x24
XELOMKNW 20 HL 27 L PN 160 22 M27x2 M30x2 14 28 35 35 30 36 236x29
XELOMKNW 25 HL L PN 160 28 M33x2 M36x2 14 31 38 38 36 38 295x3,0
XELOMKNW 32 HL L PN 160 35 M42x2 M45x2 14 38 48 48 50 50 38,0x3,0
XELOMKNW40HL L PN 160 42 M48x2 M52x2 16 38 49 49 50 55  445x3,0
XELOMKNWO03 HS S PN 315 6 M12x15 M14x15 10 15 22 22 14 17 9,3x24
XELOMKNW 04 HS S PN 315 8 M14x15 M16x15 10 17 26 24 19 17 11,3x24
XELOMKNW 06 HS S PN 315 10 M16x15 M18x15 11 18 27 25 19 19 133x24
XELOMKNWO08HS S PN 315 12 M18x15 M20x15 12 22 31 29 22 22 153x24
XELOMKNW10HS S PN 315 14 M20x15 M22x15 14 25 35 33 27 27 17,3x24
XELOMKNW 13 HS S PN 315 16 M22x15 M24x15 14 25 35 33 27 27 19,3x24
XELOMKNW 16 HS S PN 315 20 M27x2 M30x2 16 28 39 38 30 32 236x29
XELOMKNW 20 HS S PN 315 25 M33x2 M36x2 16 30 44 42 36 38  295x3,0
XELOMKNW 25 HS S PN 250 30 M42x2 M42x2 17 36 51 49 50 50 38,0x2,0
XELOMKNW 32 HS S PN 200 38 M48x2 M52x2 19 34 54 50 50 55 445x3,0
KOHCTpYKTUBHa nopeauua: LL = mHoro nek L =nek S =Texbk — PN = HoMuHanHo HansraHe PB = makc. paboTHo HanaraHe — @ d2 = BbHLIEH AvameTbp Ha TpbbaTta

BapuaHTu Ha npoaykra

ELOMK Pe36oBo cbeanHeHuWe c xoneHabp, dhopma L, Liylep ¢ XoneHaposa ravika u pexeLy npbereH

Bunpekv Havi-cTapaTenHata npoBepka He ca U3KITIOYEeHN rPeLLKU U HUe He noemame rapaHums 3a CbAbpxalyuTe ce AaHHN.

07.08.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



